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Mouvement ancre sans seconde
Lever movement without second

Ankerwerk ohne Sekunde

Cal. 389

Caractéristiques techniques Technical informations Technische Angaben
Dimensions en mm Dimensions in mm Masse in mm
Ressort de barillet Mainspring Zugfeder
Hauteur 1.45 Width 1.45 Hohe . 1.45
Epaisseur . 0.0625 Strength 0.0625 Dicke 0.0625
Longueur . 210.00 Length 210.00 Ldange. 210.00
Ajustement des aiguilles Adjustments of hands Zeiger-Sitze
Aiguille de minute . . . . @ 0.60 Minute hand 1o} 0.60 Minuten-Zeiger . @ 0.60
Aiguille d'heure . . . . . & 1.00 Hour hand %] 1.00 Stunden-Zeiger . . . . . & 1.00
Tige de remontoir Winding stem Aufzugwelle
Eilelage o ¢ o« s 2 ¢ ¢ P 0.90 Thread %] 0.90 Gewinde . . . . . ... & 0.90
Désignation @ Description @ @ Verzeichnis
No No No No
Barillet avec couvercle, sans arbre . . . 1009 182 Barrel and cover, without arbor . 1009 182 Federhaus mit Deckel, ohne Federwelle
Ressort de barillet . . . . . . . . . . 1209 770 Mainspring 1209 770 Zugfeder
Arbre de barillet . 1413 195 Barrel arbor 1413 195 Federwelle
Rochet . 5% B, BAOS WG E B R 1706 415 Ratchet wheel . 1706 415 Sperrad
Roue de couronne . ; 2006 420 Crown wheel 2006 420 Kronrad
Gliquel ¢ & v @ s 5 8 & @ 3 . X 2300 425 Cliek & - X 2300 425 Sperrkegel
Ressort de cliquet . . . . . . . . . X 2405 430 Click spring . : X 2405 430 Sperrkegelfeder
Bague de roue de couronne . . . 2600 422 Crown wheel ring . . 2600 422 Kronradring
Tige de remontoir . . . . . . . . . X 2703 401 Winding stem . . . . . . . . . % 2703 401 Aufzugwelle
Pignon de remontoir . 2909 410 Winding pinion 2909 410 Aufzugtrieb
Pignon coulant 3104 407 Clutch wheel ERalt 3104 407 Schiebetrieb
Bascule . A% [ s 3209 435 Yoke (Clutch lever). . . 3209 435 Wippe
Ressort de bascule . . . . . . . . . X 3406 440 Yoke spring . x 3406 440 Wippenfeder
Tirette : 3609 443 Setting lever 3609 443 Stellhebel
Ressort de tirette : 3803 445 Setting lever spring 3803 445 Stellhebelfeder
Roue de minuterie . . . . . . . . . X 4006 260 Minute wheel X 4006 260 Wechselrad
Renvoi o T 4312 450 Setting wheel . . . . . o 4312 450 Zeigerstellrad
Roue des heures, h = 1,10 . . X 4516 250 Hour wheel, h = 1,10 . . X 4516 250 Stundenrad, h = 1,10
*Roue des heures, h = 1,35 . X 4517 250t *Hour wheel, h =1,35 . 8 X 4517 250t *Stundenrad, h =1,35
*Roue des heures, h = 1,55 i X 4518 250 *Hour wheel, h = 1,55 o 5 4518 2502 *Stundenrad, h = 1,55
*Roue des heures, h = 1,75 s X 4519 2508 *Hour wheel, h =1,75 o X 4519 2503 *Stundenrad, h =1,75
*Roue des heures, h = 1,95 P X 4520 250* *Hour wheel, h = 1,95 o K 4520 250* *Stundenrad, h =1,95
*Roue des heures, h = 2,15 . X 4661 2505 *Hour wheel, h =215 . . . o e X 4661 2505 *Stundenrad, h = 2,15
Chaussée, Hi=2.02, ‘hi=1,40. % 5016 240 Cannon pinion, H = 2,02, h=1,10 . x 5016 240 Minutenrohr, H = 2,02, h = 1,10
*Chaussée, Hi=2,27, hi=:1,35.. x 5017 240" *Cannon pinion, H =2,27, h =1,35 . x 5017 2401 *Minutenrohr, H = 2,27, h = 1,35
*Chaussée, H =247, h =1,55. x 5018 240? *Cannon pinion, H = 2,47, h =1,55 . x 5018 2402 *Minutenrohr, H = 2,47, h = 1,55
*Chaussée, H =267, h=175. x 5019 240° #*Cannon pinion, H = 2,67, h =1,75 . x 5019 2408 *Minutenrohr, H = 2,67, h = 1,75
*Chaussée, H=2,87.h=1,95: % 5020 240* *Cannon pinion, H =2,87, h =195 . x 5020 2404 *Minutenrohr, H = 2,87, h = 1,95
*Chaussée, H=:3,07, h.=215. x 5165 240° *Cannon pinion, H = 3,07, h =2,15 . x 5165 2405 *Minutenrohr, H = 3,07, h = 2,15
Roue de centre DA R 8 5609 201 Center wheel and pinion . . . . . . . 5609 201 Minutenrad

This part can be used for different calibres

Cette fourniture est utilisable pour divers calibres
% =
Dieser Bestandteil ist fir verschiedene Kaliber verwendbar
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Pour toute commande veuillez ne mentionnez que le

To order, please list only

Zum Bestellen bitte nur diese No angeben

No

Numéros officiels F. H. (a compléter du No du calibre)
Official F. H. numbers (to complete with calibre No.)

Offizielle F. H. No (mit Kaliber No komplettieren)

Désignation @ Description @ @ Verzeichnis
No No No
Roue de moyenne 5815 210 Third wheel and pinion 5815 210 Kleinbodenrad
Roue de seconde, court plvoi . 5940 220 Fourth wheel and pinion 5940 220 Sekundenrad mit kurzem Zapfen
Roue d'ancre, pour contre-pivot dessus 4 6610 704 Escape wheel and pinion, for upper end -p. 6610 704 Ankerrad mit Trieb, fur Deckstein oben
Ancreettige . . . . . . . . .. . X 6782 710 Jewelled pallet fork and staff . . . . x 6782 710 Anker mit Welie
Tige d'ancre . . b 6w X 6964 i Pallet staff. . . . . . o K 6964 (17 Ankerwelle
Balancier nickel p\vofe avec pla!equ Inca 7200 | 720/1N Balance nickel with roHer, plvoied Inca 7200 | 720/1N Unruh Nickel mit Welle und Hebelscheibe
(ajustement virole 0,50) (adjustment collet 0,50) Inca (Rollenansatz 0,50)
Balancier béryllium pivoté avec plateau, 9442 | 720/1UBe Balance beryllium with roller, pivoted 9442 | 720/1UBe Unruh Beryllium mit Welle und Hebel-
Inca (ajustement virole 0,50) Inca (adjustment collet 0,50) scheibe, Inca (Rollenansatz 0,50)
Balancier nickel pivoté avec plateau, Inca 7294 | 720{IN* Balance nickel with roller, pivoted Inca 7211 | 720/1N* Unruh Nickel mit Welle und Hebelscheibe
(ajustement virole 0,45) (adjustment collet 0,45) Inca (Rollenansatz 0,45)
Balancier béryllium pivoté avec plateau, 9449 | 720/1UBe!| Balance beryllium with roller, pivoted 9449 | 720/ 1UBe* Unruh Beryllium mit Welle und Hebel-
Inca (ajustement virole 0,45) Incabloc (adjustment collet 0,45) scheibe, Inca. (Rollenansatz 0,45)
Bal. nickel avec spiral plat réglé, Inca.. 9601 | 721[1IN Bal. nickel with flat hairspr., regul. Inca. 9601 | 721/1N Unruh Nickel mit Spiral, Inca.
Bal. béryllium avec spiral plat réglé, Inca. 9742 | 721/1UBe Bal. beryll. with flat hairspr. regul. Inca. 9742 | 721/1UBe Unruh Beryllium mit Spiral, Inca.
Axe de balancier, Inca. (ajust. virole 0,50) 7491 724 Bal. staff, piv. Inca. (adjustm. collet 0,50). 74N 724 Unruhwelle. Inca. (Rollenansatz 0,50)
Axe de balancier, Inca. (ajust. virole 0,45) 7501 7241 Bal. staff, piv. Inca. (adjustm. collet 0,45). 7501 7241 Unruhwelle, Inca. (Rollenansatz 0,45)
(ajust. balancier 0,74) (adjustm.balance 0,74) (Unruhansatz 0,74)
Axe de balancier, Inca. (gjust. virole0,45) 7516 7241 Bal. staff, piv. Inca. (adjustm. collet 0,45). 7516 7241\ Unruhwelle, Inca. (Rollenansatz 0,45)
(ajust  balancier 0,69) (adjustm.balance 0,69). Unruhansatz 0,69)
Plateau, Inca. . . . o X 7605 730]1 Roller, Incabloc . . .x 7605 730]1 Hebelscheibe, Inca.
Spiral plat réglé, trou de wrole O 50 7743 734 Flat hairspr. regul. coHet ho[e O SO 7743 734 Flachspirale, regl., Spiralrollenloch 0,50
Spiral plat réglé, trou de virole 0,45 7748 7341 Flat hairspr. regul. collet hole 0,45 . 7748 7341 Flachspirale, regl., Spiralrollenloch 0,45
Incabloc dessous . 7959 397]1 Incabloc lower . 7959 397/1 Incabloc unten
Ressort pour Incabloc. 79591 3971]1 Spring for Incabloc . ; 79591 39711 Feder fur Incabloc
Contre-pivot pour Incabloc dessous 79592 3972/1 Cap-jewel for Incabloc lower 79592 39721 Deckstein fur Incabloc, unten
Chaton pour Incabloc. 79593 3973/1 Jewelled in-setting for Incabloc . 79593 39731 Steinfutter fir Incabloc
Vis pour Incabloc dessous . 79595 397511 Screw for Incabloc lower . 79595 39751 Schraube fir Incabloc, unten
Incabloc dessus 5 i 8063 396 Incabloc upper . X 8063 396 Incabloc oben
Ressort pour Incabloc . i & 79591 3961 Spring for incabloc . . . 79591 3961 Feder fur Incabloc
Contre-pivot pour Incabloc, dessus DL < 80632 3962 Cap-jewel for Incabloc upper . . x 80632 3962 Deckstein fur Incabloc oben
Chaton pour Incabloc. =R 79593 3963 Jewelled in-setting for Incabloc. . . . x 79593 3963 Steinfutter fir Incabloc
Clavette pour Incabloc dessus . % 80634 3964 Bolt for Incabloc upper . X 80634 3964 Keil fur Incabloc oben
Porte-piton £ 8121 364 Stud holder . w X 8121 364 Spiralkldtzchen-Tréger
Raquette . oC 8289 301 Regulator . . . X 8289 301 Ricker fur Flachspirale
Pierre de roue de cemre dessus . 8544 601 Jewel for center wheel upper . 8544 601 Stein fUr Minutenrad oben
Pierre de roue de moyenne, dessus . x 8485 605 Jewel for third wheel, upper. . . . . x 8485 605 Stein fir Kleinbodenrad oben
Pierre de roue de moyenne, dessous . x 8484 606 Jewel for third wheel, lower . . . . x 8484 606 Stein fir Kleinbodenrad unten
Pierre de roue de seconde, dessus . : 8463 610 Jewel for fourth wheel, upper . 3 8463 610 Stein for Sekundenrad oben
Pierre de roue de seconde, dessous. . x 8471 611 Jewel for fourth wheel, lower . o X 8471 611 Stein fUr Sekundenrad unten
Duofix pour roue d'ancre dessus X 8428 3925 Duofix for escape wheel, upper . o X 8428 3925 Duofix fir Ankerrad oben
Ressort pour Duofix =< 80891 39251 Spring for Duofix o 3G 80891 39251 Feder fir Duofix
Contre-pivot pour Duofix . . X 84282 39252 Cap-jewel for Duofix . B 84282 39252 Deckstein fur Duofix
Chaton-Duofix . o 5 84283 39253 In-setting Duofix . . . . . o 26 84283 39253 Steinfutter-Duofix
Pierre de roue d’ancre, dessous . X 8425 616 Jewel for escape wheel, lower . 5 X 8425 616 Stein fur Ankerrad, unten
Pierre d'ancre, dessus 5 X 8425 620 Jewel for pallet staff, upper . w5 8425 620 Stein fUr Anker, oben
Pierre d'ancre, dessous . 2% 8425 621 Jewel for pallet staff, lower . . . . . x 8425 621 Stein fUr Anker, unten
Vis de pont de barillet 567 5105 Barrel bridge screw ; 567 5105 Federhausbricken-Schraube
Vis de pont de rouage (longue) 567 5110 Train wheel bridge screw (long) - 567 5110 Réaderwerkbricken-Schraube (lang)
Vis de pont de rouage (courte). 587 5110* Train wheel bridge screw (short) 587 5110t Raderwerkbricken-Schraube (kurz)
Vis de coq 1 587 51213 Balance cock screw . 587 5121]3 Unruhkloben-Schraube
Vis de pont d'ancre. 581 5125 Pallet cock screw. 581 5125 Ankerkloben-Schraube
Vis de roue de couronne 398 5420 Crown wheel screw 398 5420 Kronrad-Schraube
Vis de rochet 657 5415 Ratchet wheel screw . 657 5415 Sperrad-Schraube
Vis de cliquet 710 5425 Click screw . ; 710 5425 Sperrkegel-Schraube
Vis de tirette s 658 5443 Setting lever screw . s 658 5443 Stellhebel-Schraube
Vis de ressort de tlreﬁe i 695 5445 Screw for setting-lever spring . 695 5445 Stellhebelfeder-Schraube
Vis de piton . 793 5738 Hairspring stud screw 793 5738 Spiralklétzchen-Schraube
Vis de cadran . 675 5750 Dial screw 675 5750 Zifferblatt-Schraube




